()~ Maths

+  Initiative

Matematika i logika: Prijemni Test # 2

Molimo Vas da paZljivo procitate sljedeca uputstva prije nego Sto pocnete raditi test.

1. Napisite svoje u zaglavlju stranice.

g Nemojte pisati iza linije na desnoj margini.
* koristite pozadinu prethodne stranice.

:

tacka koristi kod obiljezavanja hiljada.
7. Bodovi se dodjeljuju na osnovu prosje¢nog vremena za koje se smatra da ¢e Vam
trebati za izradu svakog zadatka.

Odgovorite na sva pitnja u testu i nemojte koristiti crvenu olovku.

Nemojte razvajati stranice; ukoliko trebate dodatni prostor za ra¢unanje ili zabiljeske,

Za tac¢an odgovor dobicete broj bodova naznacen sa desne strane pitanja.
Molimo Vas da uzmete u obzir da se zarez koristi za razdvajanje decimala, dok se

BEZ DIGITRONA BEZ MOBITELA BEZ KNJIGA
Stranica # 2 3 4 5 Ukupno
Pitanje 1-4 5-8 | 9-12| 13-15 1-15
Maks. br. bodova 18 13 16 13 60
Broj ostvarenih bodova




1. IzraCunaj i rezultat prikaZzi u obliku decimalnih brojeva:

4.

(2 boda za svaki ta¢an odgovor = 6 bodova)

0,05% =

51,4
200

36%
0,6

Petar ima tri puta vise narandzi od John-a. Zajedno imaju 48 narandzi. Koliko

narandZi ima svaki od njih?
(3 boda za tacan odgovor = 3 boda)

Sljedece izraze pretvori u razlomke:

(2 boda za svaki ta¢an odgovor = 6 bodova)

bl
D 222
b 5+4-30-

0) 4=

Sa jednom konzervom hrane mozete nahraniti 6 malih i 2 velika psa. Ako ste sa 10

konzervi nahranili 21 malog psa, koliko jos velikih velikih pasa moZete nahraniti sa

ostatkom hrane?

(5 bodova za ta¢an odgovor = 5 bodova)
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5. Rjesenja sljedecih izraza prikazi u obliku razlomaka:

(2 boda za svaki ta¢an odgovor = 4 boda)

3 1
a 4+ (-7)=
) =)
12
b) l—“—2+£:
7 3

6. Dimenzija vaze kucée je 20m x 9m. Oko nje pravite ogradu koja ¢e biti udaljen 3 metra
od svakog zida. Koliko metara ograde ¢e Vam biti potrebno?

(3 boda za tac¢an odgovor = 3 boda)

7. lzraCunaj rezultat sljedeceg izraza i prikazi ga u obliku razlomka:

(3 boda za tac¢an odgovor = 3 boda)

8. Izracunaj vrijednost datog izraza skracujuci sve razlomke:

(3 boda za ta¢an odgovor = 3 boda)

9. Petar je Marijin otac. Marija je Anina ne¢aka. Ana je Paulova kéerka. Koje od

sljedeceg je tano?
(3 pts. for the correct answer = 3 pts.)

Paul je Petrov sin
Ana je Petrova tetka
Paul je Marijin djed

© 00O

Ana i Marija su rodice
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10. Calculate the value of the expression:

(3 pts. for the correct answer = 3 pts.)

2.(3-4)"-3-(2-4)? _J7lsos
- ;

11. Izracunajte vrijednos odnosa:
(2 boda za svaki ta¢an odgovori = 4 boda)

a) 44 o0d40.000
b) 9.000 od 100.000

l

l

12. Nastavi niz. Oznaci tacan odgovor:

(3 boda za svaki ta¢an odg. = 6 bodova)

a) aj; bl; cn; dp?
O eq O er o fr o fg

b) e;b;g;d;i;f; ¢h?
o f o | o k o m

13. Izracunajte vrijednos odnosa::

(2 boda za svaki tac¢an odgovori = 4 boda)

a) 0,8%o0d$5miliona —
b) 12% od 2.400 klijenata —

14. . IzraCunajte vrijednost investicije od $ 4.000 nakon dvije godine, ako se svake

godine povecava za 3%.

(4 boda za ta¢an odgovor = 4 boda)
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15. Popunite krugove brojevima do 1 do 6 (bez ponavljanja) tako da je suma svake strane
9.

(3 boda za tac¢an odgovor = 3 boda)

O
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Odgovori:

1.
a) 0,0005
b) 0,257
c) 0,6

2. Petar ima 36 narandzi, a John ima 12.

3.
4
a J—
) 15
37
by 2L
) 10
c) 40
21

4. Mozete nahraniti 13 velikih pasa.

(2]

. Potrebno je 82 metra ograde.

2

g 2
2

9. Paul je Marijin djed.
10. -37
11.

a) 0,11%

b) 9%

12..a) er
b) m

13. a) $40.000
b) 288 klijenata

14. 4.243,60 EUR



15.




